
Average

Number of students who tested 

the activity in the lab
16,60

Number of students who tested 

the activity at home
14,50

Age of the students 15,83

Teachers questionnaire

Mathematical Modelling

Italian
50%

German
50%

NATIONALITY

Change and 
relations

17%

Uncertainty
83%

Space and 
shape

0%

Quantity
0%

TOPIC OF THE PROBLEM

Yes
67%

No
33%

DID YOU USE THE ASSIGNMENT 
CONNECTED WITH THE 

PROBLEM?

Yes, at 
home
100%

No
0%

Yes, in 
the lab

0%

HAD YOU TESTED THE 
ACTIVITY BEFORE USING IT 

WITH YOUR STUDENTS?



0% 0%

17%

83%

0%

Very low Low Medium Much Very much

To what extent do you find the methodology 
relevant for your didactic?

0%

17%

0%

67%

17%

Very low Low Medium Much Very much

To what extent do you find the activities 
relevant for your didactic?

0%

17%

33%

50%

0%

Very low Low Medium Much Very much

To what extent did the 
students appreciate the 

activity?

0% 0%

17%

67%

17%

Very low Low Medium Much Very much

To what extent do you find the 
activity feasible?

0% 0%

83%

0%

17%

Very low Low Medium Much Very much

To what extent did the students 
find the activity feasible?






